
Посмотрите на геометрические 
фигуры и скажите, какая лишняя? 

Какая фигура лишняя?
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  «Любой ли текст 
математического содержания 

можно назвать задачей? 

4+2=6 ц.
Ответ: 6 цветочков

2.   Нюша сорвала 4 цветочка. 
      Потом ещё 2 цветочка. Было лето. 

3. Нюша сорвала 4 цветочка. 
    Потом ещё 2 цветочка. 
    Сколько всего цветочков сорвала
    Нюша? 

1. Нюша сорвала несколько цветочков.
      Потом ещё несколько цветочков. 

Сколько дней светило солнышко? 



Л. – 3 п.
В. – ?, на 2 песни больше

3+2=5 п.
Ответ: 5 песен знает Валя

3-2=1 п.3-2=1 п.

3-2=1 п.
Ответ: 1 песню
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Самостоятельная работа
Проверка

1 вариант

2+5=7
4+5=9

3+6=9
2+7=9

8-4=4
9-4=5

10-4=6
6-4=2

1+7=8
3+5=8

4+6=10
3+7=10

7-3=4
6-4=2

9-4=5
8-3=5

1 задача                5+3=8 1 задача                7+3=10

2 задача                  5-3=2 2 задача                  7-3=4

2 вариант



Молодцы! 
Спасибо за 

урок!


